11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.01.2009 00:14:49

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 12.01.2009 08:46:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71491/answer/71492




YBaxkaeMmeiii urops! Bam Hamo 006paTUTLCA K YPOJIOTY U IPOUTH 00ciefoBaHue - 00K aHaIU3 MOYH,
noceB Mo4u Ha (ropy, ananu3sl Ha 3IITITI (ecu OB OMBIT OJIOBOM XKU3HU). [IpobiemMa MOXKeT OBIThH
Cephre3HOl - BOCIaJleHre MOUYeIoIoBEX TyTell. CkaxuTe o npobieMe poputensM. Yoayu!



